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Dear Michael. 

This is Ash, president of MUNFA. I would like to say that we stand in solidarity with you and your team. All 

the best with your CA bargaining. Let us know if we could offer any help. 

In Solidarity, 

Ash 

Memorial University Faculty Association 
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Bonjour Michael, 

Au nom de l’ABPPUM, je tiens à te signifier notre soutien dans les négociations collectives de UPEIFA. Les 

délais importants dans les avancées de vos négociations, notamment ceux associés au processus de 

conciliation qui découlent d’interventions de la province de l’Île-du-Prince-Édouard, sont inacceptables et 

doivent être dénoncés. 

Bon courage pour la suite des choses Michael. Nous souhaitons que vos négociations résultent en une 

convention collective à la hauteur des aspirations de UPEIFA, et à des conditions de travail fondées sur 

l’équité et la collégialité. 

En toute solidarité, 

Hélène 

 

 


